

# Расследование по обвинениям

Если вы считаете, что ваши права в рамках НЗТО были нарушены, вы можете предъявить обвинение работодателю или профсоюзной организации. Формы обвинений можно найти [здесь](#). Обратитесь за помощью к сотруднику информационной службы в ближайшем [региональном офисе](#).

В год НСТО получает от работников, профсоюзов и работодателей от 20 000 до 30 000 обвинений, касающихся ряда нечестных трудовых практик, описанных в [разделе 8 Закона](#).

По каждому обвинению проводится расследование работниками Совета, которые собирают доказательства и могут принимать письменные показания от сторон и свидетелей. Их выводы оцениваются региональным директором, а в некоторых новых или серьезных случаях проверяются юристами НСТО в консультативном отделе в Вашингтоне, округ Колумбия. Обычно решение по существу обвинения принимается в течение 7–14 недель, хотя в некоторых случаях может потребоваться гораздо больше времени. В течение этого периода большая часть обвинений урегулируется сторонами, снимается обвиняющей стороной или отклоняется региональным директором. [Нажмите сюда, чтобы просмотреть диаграммы и данные.](#)

Когда в ходе расследования НСТО находит достаточные доказательства в поддержку обвинения, предпринимаются все усилия для содействия урегулированию ситуации между сторонами. Если в обоснованном случае урегулирование не достигнуто, ведомство подает жалобу. Общие обвинения против работодателей в жалобах включают угрозы, допросы и незаконные дисциплинарные меры в отношении работников за их профсоюзную деятельность; обещания льгот, чтобы препятствовать созданию профсоюзов; и в контексте коллективных переговоров отказ предоставить информацию или вести переговоры и отзыв признания. Распространенные обвинения в адрес профсоюзов включают неспособность представлять интересы работника и вести добросовестные переговоры.

Подача жалобы приводит к слушанию с участием судьи НСТО по административным делам (если ситуация не урегулирована). После подачи жалобы НСТО становится представителем обвиняющей стороны на протяжении всего обсуждения урегулирования и процедуры Совета. Адвокаты совета помогают собирать и готовить материалы, а также информируют стороны о движениях по делу.

Работодатель или профсоюз не имеют права принимать ответные меры против работников за выдвижение обвинений или участие в расследованиях или разбирательствах НСТО.

## Средства правовой защиты

Согласно своему уставу НСТО не может налагать штрафы. Ведомство может использовать комплексные средства правовой защиты, такие как восстановление в

должности и погашение задолженности по заработной плате для уволенных работников, а также информационные средства правовой защиты, такие как размещение работодателем уведомления с обещанием не нарушать закон.

## **Временные запреты**

Пока дело находится на рассмотрении Совета, региональный директор может подать петицию в соответствующий окружной суд США с требованием о вынесении временного запрета на восстановление статуса-кво в тех случаях, когда права были нарушены в соответствии с разделом 10(j) Закона. Генеральный юрисконсульт должен сначала одобрить петицию, а Совет должен утвердить ее. В случае вынесения решения Судом судебный запрет может, помимо прочего, потребовать от стороны вернуться к переговорам, восстановить в должности незаконно уволенных работников или прекратить незаконную субподрядную работу профсоюза. [Нажмите сюда, чтобы просмотреть список судебных запретов по статье 10\(j\)](#) и [посмотрите карту дел 10\(j\) здесь](#).

## **Отдел по рассмотрению апелляций**

Решения об отклонении обвинения могут быть обжалованы в Отделе по рассмотрению апелляций в Вашингтоне, округ Колумбия, в течение двух недель после снятия обвинения. Отдел рассматривает около 2000 дел в год. Каждая апелляция передается адвокату и руководителю для проверки всех документов по делу, включая новую информацию, представленную обвиняющей стороной. Все дела, в которых предлагается отменить постановление регионального директора, передаются генеральному юрисконсульту для вынесения решения.

Важные дела могут быть переданы на рассмотрение генеральному юрисконсульту, даже если рекомендуется поддержать постановление регионального органа. При необходимости отдел также может возвращать дела в региональные представительства для дальнейшего расследования. Поскольку такие решения не подлежат пересмотру в суде, стороны, которые считают, что обвинение было несправедливо отклонено, не имеют возможности обращаться в суд.

**Для получения дополнительной информации** или помощи в предъявлении обвинения обратитесь к сотруднику информационной службы в [ближайшем к вам региональном отделении НСТО](#).